

## I. SAVEZNA KONFERENCIJA O RIBARSTVU

Na inicijativu savjeta za poljoprivredu i šumarstvo FNRJ održana je 12. i 13. juna ove godine u Zadru I. Savezna konferencija o ribarstvu, kojoj su prisustvovali delegati iz svih Narodnih republika predstavnici vlasti, sportsko-ribarskih saveza, štampe itd.

Dnevni red bio je sljedeći:

1. Otvaranje konferencije
2. Stanje i problematika morskog ribarstva
3. Stanje i problematika slatkovodnog ribarstva
4. Naučno-istraživalačka služba i njena uloga u unapređenju ribarstva
5. Zaključci.

Konferenciju je kraćim govorom otvorio Ministar ribarstva drug Vice Buljan, a zatim se je odmah prešlo na t. 2. dnevnog reda. Referat o stanju i problematici morskog ribarstva održao je drug Andrija Zambarlin, pomoćnik mi-

nistra ribarstva. Nakon toga se razvila živa i plodna diskusija.

Referat po t. 3. održao je drug Mihajlo Ristić, direktor glavne direkcije državnih poljoprivrednih dobara II. NR Srbije. Poslije referata druga Ristića, podnijeli su delegati Narodnih republika izvještaje o stanju slatkovodnog ribarstva u svojim republikama, a nakon toga slijedila je također stručna i opširna diskusija.

Poslije referata po t. 4., što su ih podnijeli dr. Tonko Šoljan, direktor Instituta za oceanografiju i ribarstvo u Splitu, i prof. Josip Plančić, direktor Instituta za slatkovodno ribarstvo u Zagrebu, te diskusije po njima, donijeti su brojni i važni zaključci.

Iz izvjesnih razloga tehničke naravi nije se u ovom broju mogao donijeti opširniji prikaz sa konferencije, pa će to biti učinjeno u narednom broju.

## O NEKIM PITANJIMA I PERSPEKTIVAMA SPORTSKOG RIBARSTVA U NR SLOVENIJI

Razvoj slatkovodnog ribarstva u NR Sloveniji pokazuje dva osnovna pravca: kao grana narodne privrede i kao sportska razonoda naših truhbenika. Kao grana narodne privrede ima već danas znatnog udjela u ishrani stanovništva, iako još nisu iskorišćene sve mogućnosti. Ipak je postignut neuporedivo veći razmah i omasovljenje na polju sportskog ribarstva. Već danas imamo u Sloveniji preko pet puta više registriranih sportskih ribolovaca nego prije rata, a svakog se dana njihovim redovima pridružuju novi truhbenici, koji u prirodi, uz bregove naših bistrih potoka i rijeka traže odmora, razonode i nove snage za

veće napore i uspjehe u izgradnji socijalizma.

Petogodišnji plan razvoja ribarstva u NR Sloveniji nalaže povećanje površine ribnjaka na 150 ha, te broja ribogojilišta na 10. Površina pod ribnjacima u Sloveniji minimalna je u poređenju sa ostalim republikama. Razlog je u tome, što je Slovenija planinska i šumovita zemlja i nema mnogo terena prikladnog za ribnjačarstvo, kao što je to na pr. slučaj u Srbiji ili Hrvatskoj. U obzir dolaze samo manja kraška polja, okolina Ljubljane i neki sjeveroistočni predjeli republike, ma da ne tre-